Le ciel est aveugle, Sam RIVERSAG FICHE APPRENANT
Niveau A2/B1

Partie n°6 - Réve présentation de Léonard, éléveur coléreux et impulsif
Pages 12-13 « Leonard n’était pas. [...] La nuit prochaine. »

1. Répondez par VRAI ou FAUX ? Et Justifiez votre réponse avec une phrase du texte

VRAI | FAUX

Leonard était impulsif et irritable.

JUSEIfICQTION © oottt ettt et s e st st e sttt s s ete st st see e e bantsaes

Les enfants étaient plus rapides que Leonard.

JUSTIfICATION © oottt ettt et e e e te st e e e st b et s s s e ate st stesee e e bensesees

Les enfants avaient une bonne éducation.

JUSTIFICOTION © .ovveveveeeeeceeete et ettt ettt et e st st e sbe steets b e b e esaesbesbesasensesae s sbeeananeees

Leonard est un éleveur

JUSTIFICOTION © .ooevveveeceeeeete et ettt ettt ettt e st e st steets b e b e ebaesbesbesasensesae s sbeeaeaneees

3. Pourquoi léonard renonce -t-il a poursuivre les enfants ?

Parce qu’il est épuisé

Parce gu’ils sont sales

Parce gqu’ils sont rapides
Parce qu’il avait mieux a faire

4. Sale gosse veut dire

Un garcon sale

Un gargon qui rit
Un enfant mal élevé
Un gros garcon



5. Donnez le contraire des mots suivants

Rapide

Riche

Sale

Capable

La nuit

Responsable

Petit

Renoncer

Bon

Aimer
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